== P
A= o A d 9 A
I AAE 2008
A AR 1 oAk
1 A AX=7189HE ]
3 A g dds A (919
S I I~ R . R of Aot AW o Akl H| 1l Z 7+ A E A
= Al 4,707,420 8,675,249 A3,967,829
=7)8 ¥ 4,707,420 8,675,249 3,967,829
5 7|RkEkE 4,588,015 8,407,799 A3,819,784
2R A3 %X 1,797,700 2,708,300 910,600
A3 o2 1,519,700 2,708,300 A1,188,600
oy 293,100 224,000 69,100
5,100 114,000 A108,900] 01 ARy 5,100
O dxt48-H] 4,000
— SAAAEA A T3 A2
20,0009 * 200% = 4,000
O 3 % 9 1,100
— ASgg gFF2 5,000 = 10 = 22 = 1,100
288,000 110,000 178,000( 03 &JA}L-&-<3 ) 288,000
O 3.147)d A E=2Alo]E1) 3]
15,000,000 13] = 15,000
O 743 TP =AW3]Fu] EX ]3]
10,000,000 13] = 10,000
O A9 N EH 71 A=Fdgn] A 5A 3
18,000,000 13] = 18,000
O 2008 &=A St=refx} F+ AWA
25,000,0009 * 13| = 25,000
O A3 = A H 23 A A S0 3]
50,000,0009 = 13] = 50,000
O Tour de Korea 2008 Z=A|A}o] =1 3]
20,000,0009 = 13] = 20,000
O #8383 A=AS)3](gn])
10,000,0009 = 13] = 10,000
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A48 g - AE - G5 of| Aol AdE of 2ol H) =7} A E 2 A
O A28 A==l A=ro]do] nl=1) 3
5,000,0009 * 13] = 5,000
O A10%] =3]o)d7] A AS A
of vl - o & 10,000,0009 = 13] = 10,000
O 2008 WA F A543
10,000,000 * 13] = 10,000
O 2008 d=roietFHa- A
50,000,0009 = 13] = 50,000
O s 2008 AIAEY AgAdd 3]
5,000,000¢) * 13] = 5,000
O 2% A=t 2A 5o 8- 1 (FULL)
10,000,000 * 13] = 10,000
O 2008 FAFAIETFAWA
40,000,0009 = 13] = 40,000
O 343 EalaAFR- 407 Ao
A=A 3 10,000,000 = 13] = 10,000
202 oH] 16,600 1,200 15,400
16,600 1,200 15,400 01 =FifjolH) 16,600
O 7€ d=di3] A o
20,0009 * 2™ * 153] = 600
O 7Z+% d=d3 fFA3:7
100,00090 * 29 * 253] = 5,000
O s AT YN G F A &5 1)
10,000,000 = 12 = 10,000
O HoldA=s +3l 100,000¢ * 27 * 53] = 1,000
206 A 1] 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000 01 A =] 3,000
O F7ALA7IF(HD A A A E
30,0009 = 100% = 3,000
301 YWkRAF 46,500 15,900 30,600
28,500 0 28,500 10 AL H] B AF 28,500
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B A 2x=T]EE
FA A G - A of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A E Z 7
O AeAETgeols 9 =4 50,0008 = 109 = 500
O AEA A=A 2An| g
100,0009) = 6™ * 109 = 6,000
O AAEAEY =AY (EA, sHA)
100,0009 * 1008 * 13] = 10,000
O =21 A% "isA 31 24
90,0009 * 1009 =1 3] = 9,000
O #1893 A=Ad ujdd A 2,500
-9 = 200,000 = 59 = 1,000
— Ab o] & 200,000 = 57 = 1,000
- % T 250,000 = 29 = 500
O Ag9g] A=A v dA A8 (&)
100,000 * 57 = 500
18,000 15,900 2,100| 12 7]EFRAF 18,000
O ¥ z=vAY A3Eds 10,000,000 * 14 = 10,000
O 553 H7IE A5 8,000,000 * 13 = 8,000
307 F17ko]l A 1,155,000 1,714,200 A559,200
1,155,000 1,714,200 A559,200] 04 WIZFSPALR 2 1,155,000
O 3.1471d AR dF Aol 2 dl 3] (Hgrfel &™)
75,000,0009 = 13] = 75,000
O Al43] zneld=d"y s g FA)o) 3
90,000,0009 = 13] = 90,000
O #1935 H 7| A =FH YA 5A ] 3
90,000,0009 = 13] = 90,000
O 2008 =A sFxoAxt FrAW7
140,000,0009 = 13] = 140,000
O A33] #Fgzn] A vlg=Eo) 3
30,000,0009 = 13] = 30,000

3/15




BN L 2¥xx78Y el H )
S s U | of| Aol AdE of 2ol H| 1L 57+ A E Z 7
O A28 A==l A=ro]do] nl=1) 3
10,000,0009 = 13] = 10,000
O A103] = 3] o A7 =0 A ZA S A = o vl o) 3
60,000,0009 = 13| = 60,000
O 2008 WA FFA5d s
60,000,0009 = 13] = 60,000
O W& B Hi20087 =4 & = A o) 3]
10,000,000 =+ 13] = 10,000
O Alb3] AAw) Ax $4Fdn 23 F503
0,000,0009 * 13 = 30,000
O SAEFT AAEA FA (255, W)
10,000,000 =+ 13] = 10,000
O 4FsH SAARANETH FA
20,000,0009 = 13| = 20,000
O SA2EHZ D O3] A3y
0,0009 = 20 * 159 = 15,000
O ZAAFSFwEsA~ERE D F50 3 60,000
— 25t T 15,000,000 = 270 = 30,000
— 15, g 15,000,000 = 270xL = 30,000
O 7% A== ASd 3] (FULL)
50,000,0009 * 13| = 50,000
O 2008 H=rrjets-Amy A
190,000,0009 = 13] = 190,000
O 2008 FA FadFFAWH
160,000,0009 = 13] = 160,000
OA343] w3} dFH-da7] Aol Tl
A4 3 55,000,0009 * 13] = 55,000
401 A]/du] g5 o v 5,500 753,000 AT47,500
5,500 753,000 ATA7,500| 04 Al AdH] 5,500
O 3.14 =ZA}o| S35 =2 AHH
4,000,0009 = 13] = 4,000
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G et b
A A -9 - A o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
O Tour de Korea =rA|Aol ]3] F A
1,500,0009) * 13] = 1,500
A|893] A=A 5o 3] 28,000 0 28,000
201 uk-gH| 28,000 0 28,000
28,000 0 28,000 03 AL H] 28,000
O A|893] H=AS3s] THY] T
28,000,0009] * 1] = 28,000
[= 28,000]
TAH A F703) 250,000 0 250,000
307 F1zkold 250,000 0 250,000
250,000 0 250,000 04 RIZFEALR 3 250,000
O A33] =4 HFad F503
250,000,000¢) = 12] = 250,000
[= 150,000]
[ 100,000]
st 9 A EAS FA4 485,431 548,724 A63,293
AdE A4 337,150 315,644 21,506
301 LWrE A 337,150 312,687 24,463
337,150 312,687 24,463 11 o9 - RS HAAF 337,150
O Ato]lZ4d Q17 30,750,0009 « 79 = 215,250
O Fdu % =49 600,000 * 74 * 129 = 50,400
O AtelE74 9,500,00090 = 1t = 9,500
O Aol F LR ETY 5,000,000 * 23] = 10,000
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2 Ax=7]|3E e )
FA A G - A of| Aol A% of Aol H| 2 Z7¢ A E Z 7
O 7 & ¥ 500,000 s« 79 = 3,500
O f 4 * 150,000 * 79 = 21 = 2,100
O 22299 250,0009 * 43] = 1,000
O Aol X4 4adlnd g 20,000,0009 * 12 = 20,000
O a9y 100,00091 = 129 = 1,200
O A4 a3 (@453, &69)
1,500,0009 * 23] = 3,000
O HaEAdY TAF (A=), 2d9)
2,500,000 * 23] = 5,000
O Alo|EA 4 5EH] 1,200,0009 = 18 = 1,200
O AlelEXFH 2= 5,000,0009 = 39 = 15,000
AL BUTE 24 148,281 233,080 84,799
307 W3rolA 19,281 9,706 9,575
19,281 9,706 9,575 02 WANRZE 19,281
O TdxTs FFHAER
19,281,000  « 19 = 19,281
308 AFA A 5-o) A 109,000 205,000 296,000
109,000 205,000 A96,000| 06 L7 Hot)en 2T 109,000
O AFHEUYFSA 65,000
— Ay sl E e
20,000,0009 = 17} = 20,000
— A Fstu 20,000,000 = 17)@l = 20,000
— ARAFgGx58 0 10,000,000 * 17/Q3l = 10,000
— =dFstu 5,000,000 = 17/QnL = 5,000
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(9] <)

A48 g - AE - G5 of| Aol A% of Aol H| 2 Z7¢ A E Z 7
— TotxEdtul 5,000,0009) = 17§xl = 5,000
— AT xSt 5,000,000¢ = 1/]n = 5,000
O guEAgst AL ea)
20,000,000 = 1/0)EF = 20,000
O I FHFREEX A (G =2 a1)
8,000,00090 =  3MA = 24,000
401 A]/d ] o v] 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000| 04 A4 20,000
O THESTUFETHE AT A=
20,000,0009 = 1A = 20,000
A S Q1] AW gy 420,240 1,637,119 A1,216,879
Z+E ASUE Y 291,186 1,503,617 A1,212,431
307 WtolA 291,186 1,494,164 A1,202,978
10,486 1,126,164 A1,115,678| 02 WA NRZ 10,486
O =WAd HAEZ A4
10,486,000¢ x 19 = 10,486
280,700 368,000 A87,300| 04 WZPALE Z 280,700
O A33 ¥ HA HALEH0GEY 3
5,000,000¢ = 13 = 5,000
O AR 3] 2,000,000 = 13] = 2,000
O HAa 3 (A=)
3,000,00090 = 13] = 3,000
O Al43] =AA7] 7] S0 3]
3,000,0009 = 13] = 3,000
O A473] =4 A =7 100,000,000 = 13 = 100,000
O A208] ERIALA S =3
35,000,0009 = 13] = 35,000
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(9] <)

P
12

H| 2 Z7¢ A E A
O A203] =RAZA S vt 2 70 (
7 E) 5,000,000 = 13 = 5,000
O disEul 2008 A4 A &4
3,000,0009 = 13] = 3,000
O AxgAAd B A4Ed 48 (A53])
3,000,0009 = 13 = 3,000
O A8s M- 671 Ao 5
3,000,0009 = 13] = 3,000
O A123) 571 Ay Y 2= 8] (A EAS)
5,000,000 x 13] = 5,000
O A9 A FF A g =) 3] (A 5)
10,000,000  « 13] = 10,000
O #83] x| ﬂlOIEEmi](%ﬂxﬂrr)
5,000,000¢ = 13 = 5,000
O 1% BEASYI| & REaw
10,000,000 « 13] = 10,000
O #A8g] A&ASFAI I (AHEAS)
3,000,0009 = 13 = 3,000
O A 83 7 =u) A nk2 A ol 3] (wleh s A])
10,000,000¢ = 13] = 10,000
O A9g] wnl] 2715503 (AEA =)
5,000,0009¢ = 13 = 5,000
O AGoldayat(u]+, B wlewlel & By x)
6,000,000 * HEFE = 30,000
O A= 1 FAAY 7,000,000 = 13 = 7,000
O A= F2d2dud ASdsEdnz
(BEA5) 1,500,0009 = 13] = 1,500
O A28 A=) 7= g
3,000,00090 = 13] = 3,000
O 58 54 o241 &7d 3]
3,000,0009 = 13] = 3,000
O 4% ASUs 9y 10,000,000 = 14 = 10,000
O AR E A An)wA
3,000,0009 = 13] = 3,000
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LRI £ YLk o)
LA IR L B S R o 4k oH A% oAkl H] 157k A& 2 A
O A163] Aol A5t 3] 27

10,000,0009 = 13] = 10,000

O 2008 = A& Ao ntetEd] 3]
1,000,000 13] = 1,000

O A83] A Fold A5 3
1,000,00090 * 13] = 1,000
O A7l a3 1,200,0009 = 13| = 1,200

ITRALA 27 FAMY 129,054 116,348 12,706
307 ko] 129,054 116,348 12,706

129,054 116,348 12,706| 02 W7+ AR 2 129,054
O ool AemA £ 611,250 * 1w = 8¢Y = 4,890
[7] 2,445]
[ 2,445]
O Had Adnd & 602,0008 * 102 + 8¢ = 4,816
[7] 2,408]
[ 2,408]
O o4 BEAF7 329,0009 * 1w = 8¢ = 2,632
[7] 1,316]
[ 1,316]
O ZrAsdist +<9 602,000 * 1322 * 89 = 4,816
[7] 2,408]
[ 2,408]
O AEASHLA £9 1250009 = 61LA * 129 = 9,000
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B A zEx/EY =9 A4
IR = 2 B | of| Aol A% of Aol H| 2 Z7¢ A E Z 7
[7] 2,700]
[ 6,300]
O ALdA BEASA =} 8l %]
1,715,000 = 49 = 129 = 82,320
[7] 41,160]
[ 41,160]
O =90dg AEAS A=A} X
1,715,0009 = 19 * 129 = 20,580
[7] 10,290]
[ 10,290]
FTEAEAAA FF F A 1,708,178 2,312,767 604,589
FTEAFALAE &5 L Ao 781,178 803,376 22,198
101 17 W] 7,950 15,138 A7,188
7,950 15,138 A7,188| 10 7N DATEAE RS 7,950
O F7A8471% el A4
30,0009 * 39 x 554 = 4,950
O T F+Hd FHE47F 9 E47]
30,0009 * 5 * 4% = 53] = 3,000
201 YukL-odu] 13,000 11,000 2,000
13,000 0 13,000( 02 F&$dH 13,000
O A1 X1 13,000
— ST SR AFEEHZ S
500,000 * 27] = 1,000
—STHEA47E T8 JOZdr] )|
1,000,0009 = 1t = 1,000

10/15




G et b
IR = 2 B | of| Aol A% of Aol H| 2 Z7¢ A E Z 7
—E5TALA7F(AA) wEY] FEn]
1,000,0009 = 1 = 1,000
—upS Y] AZAS =5 A wA)|
2,000,000 * 574 = 10,000
206 A =1 20,228 30,738 210,510
20,228 30,738 A10,510| 01 A =4 20,228
O =53 vs 8,0009 = 203 x* 53] = 800
O TFE5d 5% vz 10,0009 * 104* 33 = 300
O T 5 HalF UA 5
10,0009 = 504 = 23] = 1,000
O FTAE4714d dAz v
422,000 * 129 * 2¥ = 10,128
O FTAE4714 Az a5
1,250,0009 * 2¥ = 23] = 5,000
O =% WEA 50,0009 * 60m* = 3,000
401 Al AW ZHE-oH] 740,000 739,000 1,000
740,000 739,000 1,000| 04 A]AdH) 740,000
O A= AlEER 7l A
12,000,00090 = 14 = 12,000
O "HYx=2 gag A 4,000,000 = 2/A& = 8,000
O vFANEEA 24 20,000,0009 « 12 = 20,000
O F&+3 JYuA = 700,000
18727 ForAd 350,000 0 350,000
401 A]/du] o v 350,000 0 350,000
04 A 347,480
347,480 0 347,480

11/15




LRI £ YLk o)
e IR R A= s B | B ) B of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A E Z 7
O FTHAE471% FuAd &%
350,000,00090 % 99.28/100 = 347,480
2,520 0 2,520| 06 A]AdF-thn] 2,520
O 718471 FoA A FAL
350,000,00091 % 0.72/100 = 2,520
A STE F+4718 FoAA 15,000 0 15,000
401 A]/du] o v 15,000 0 15,000
15,000 0 15,000 03 EX]u]¢ly] 15,000
O AgAsTd EXufd 19,5569  *  767m = 15,000
214447 AARYTF B 262,000 259,391 2,609
401 Al B H-o 1] 200,000 233,000 /33,000
200,000 233,000 A33,000( 04 Al AH] 200,000
O FTAL471% A"+ g
200,000,0009) = 12 = 200,000
405 A}4HH 54 62,000 10,457 51,543
62,000 10,457 51,543| 01 AAMLEEFEH 62,000
O AIdx++4 &8 582 olofd o5 (18hp)
28,000,0009 x 1t = 28,000
O HAR+4 &8 584 He =o)L 299
34,000,0009 x 19] = 34,000
GEZTAG FoAd &5 300,000 0 300,000
401 A]Ad ] g5 o8] 300,000 0 300,000
297,840 0 297,840 04 A1 AdH] 297,840
O GExFTA7 FurAd g3
300,000,00090 =  99.28/100 = 297,840
2,160 0 2,160| 06 A]AF-thn] 2,160
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iz

(9] <)

A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k W=7
O H$EXFT47E FHAEEE
300,000,000¢) = 0.72/100 = 2,160
S UASAE 9 176,466 78,198 98,268
A5AY Al e 176,466 78,198 98,268
201 LRk H] 129,580 32,600 96,980
4,020 20,500 A16,480| 01 AR+ ] 4,020
O duk48H] 4,020
— FaAugA 498 3350008 x 129 = 4,020
125,560 12,100 113,460| 02 FF9H]| 125,560
O &T3es 2 AA 125,560
— AP TFTE 530,000 x 12¢¥ = 6,360
— BdedsTR 125,000 =+ 129 = 1,500
— A78= 5,500,00090 * 129 = 66,000
— AeEreF = 47,500
— AN EE 1,100,000 =+  29¥ = 2,200
- F9% d3v 5 500,000 x 44 = 2,000
206 A &1 8,400 0 8,400
8,400 0 8,400 01 A=) 8,400
O 9% A48 e 7,0008 = 3071 = 403] = 8,400
307 F1zkold 10,486 0 10,486
10,486
10,486 0 10,486

13/15




A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
O 2ge5%, ~2¥X=AE #g
10,486,0009) = 19 = 10,486
401 A A B ZF-th 4| 28,000 2,000 26,000
28,000 2,000 26,000| 04 A AH] 28,000
O 9% 2de )z
21,000,0009 * 1] = 21,000
O 9% 8= uA  3,500,0008 =+ 274 = 7,000
LA (2 =7EE) 119,405 267,450 148,045
BAM(A2F=7]8d) 119,405 267,450 A 148,045
BAN(Ax=7]9H) 119,405 267,450 A 148,045
201 Luk-FH] 109,505 257,950 N 148,445
36,567 51,352 A14,785| 01 AR H] 36,567
O duksgul = 12,432
— BAED FAAY = 8,800
— AFA oG AETE FFER
100,000,0009¢1 %  3.5/100 = 3,500
— AFAEE &7t AA QdFrs
11,0009 = 129 = 132
O $ojz=u} 16,835
— THLET A .54 16,835
-4 A 35,0009 * 174 = 1169 = 4,060
-4 A 35,0009 * 17 * 3659 = 12,775
O 37 & H| 700
— $9% 2vu - 700
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